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Tilstede: Jon, Jan, Preben og Vagn (ref.) Afbud: Bente og Eva, Poul  

Referat af bestyrelsesmøde 03.03.2025: 
1. Opfølgning på sidste møde.  
2. Siden sidst 

a. Lokalrådsformænds møde med borgmester og direktører. Den 18.2.25 var der møde med 
Borgmester, Kommunaldirektør og Teknisk chef. Særligt om borgerinddragelse.  
Nyt: Tre årlige møder med udvalgsformænd og samtlige lokalråd. 
Jon forvarslede om vores arbejde med Helhedsplanlægning. 
Kommunaldirektøren kommer på besøg i Hou snarest. 

b. Orientering om afholdt møde med repræsentanter for de øvrige lokalråd i Dyngby. 
Fordeling af midler. Hou har ikke pt. ønsker. Ny runde til efteråret 2025. 

c. Afholdelse af årets generalforsamling 17. marts 2025. 
Palle H fortæller om Naturpark Svanegrund 
Per har givet tilsagn om at være ordstyrer til GF. 
Kaffe, småkager, øl og vand er bestilt. 
 
Oplæg ved: 
Jon: Overordnet om Fællesforums arbejde i det forløbne år. 
Fokusgrupper: 
Stenrev: Erik 
Kyststi: Bente/Eva 
Trafik: Preben 
Havn: Vagn 
Bosætning: Jan 
Grøn Fokus: ? 
Havhaver: Line Grüner 
Vinterbadefaciliteter: Linda/Niels 
Klimatilpasning: Søren Hendriksen 
OplevHou: Jann Worm 
Medborgerhuset: Margit 
 
På valg: Bente, Jon (genvalg) og Vagn (genvalg) på valg 
Suppleant: Preben (genvalg) og Poul 
Revisor: Jørgen (genvalg) og Lars (genvalg). 

d. Plan for brug af delecykel fra RegionMidt. Linda Q. Laursen har meldt sig som ambassadør til 
projektet og til kontakten med RegionMidt. En El-ladcykel er bevilget til et halvt års 
prøveperiode. Hvis det viser sig at være en succes bliver ordningen blivende!  
Se: www.ru.rm.dk/1495879 

e. Inspirations- og informationsmøde den 11. om Frivilligmødet 25. Ingen har meldt endnu sig! 
f. Opdatering af nye fokusgrupper på vores hjemmeside. Vagn opdaterer. 

g. Møde om Gavlmaleri på Brugsen afholdt i Medborgerhuset. Godt besøgt. Gruppen søger 
midler i lokalrådspuljen til det videre arbejde. 

3. Nyt fra fokusgrupperne: 
Kyst/sti: IAB 

Trafik: Plan for de trafiksikkerhedsprojekter kommunen iværksætter i år: Vi foreslår at, der 
etableres bump alternativt 2-1-vej gennem Halling. 

OplevHou: IAB 
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Bosætning: 393 nye beboere siden 2015. 11 nye kommer i nær fremtid. 

Grønt Fokus:   Orientering om møde afholdt i Medborgerhuset. Se 2.g. 
Stenrev: 20.000 kr. bevilget fra De Smidtske i Grenå. 

Medborgerhuset: Orientering om møde med borgmesteren. Tilsynsrådet skal finde løsning på at 
OK overfører ejendommen til brugerne. 

Klimatilpasning: Fokusgruppen arbejder ihærdigt på, at få Odder Kommune igang. 
Nye boligformer i Hou: Gruppen laver behovsanalyse! 

Havhaver: Opstart af ny fokusgruppe. Fire ildsjæle er i etableringsfasen. 
Vinterbadefaciliteter: Opstart af ny fokusgruppe. >80 deltagere var til infomøde på Egmont. 

Havn: Gennemgang af vore input til helhedsplan for havneområdet. Input sendes til Vagn. 
Anmodning om møde med Lystbådehavnens bestyrelse.  
Lystbådehavnens bestyrelse har inviteret Preben til møde d. 11.3.2025. 

4. Økonomi: Status 80.856 kr. HFF. 

5. Diverse: IAB 

Næste møde: Mandag d. 24.3.2025 kl. 16-18 i Hou Hallen 


